
 

 

 

ПЛАН-КОНСПЕКТ (КОНСПЕКТ ЛЕКЦІЇ) проведення заняття 

 

Профільна підготовка 

(вид службової підготовки) 

 

Національний університет цивільного захисту України. 

(найменування органу та підрозділу цивільного захисту) 

 

Тема: Порядок організації і забезпечення безпеки дорожнього руху України 

 

 

Навчальна мета: підвищення рівня знань особового складу. 

 

Час проведення: 60 хв 

 

Місце проведення: аудиторія 

 

Навчально-матеріальне забезпечення: Конспект-лекцій 

 

Нормативно-правові акти та література: 

1. Про затвердження Положення про службу безпеки дорожнього руху Державної 

служби України з надзвичайних ситуацій наказ 18.09.2018 № 764. 

2. Закон України “Про дорожній рух”. 

 
 

Порядок проведення заняття: 

 

1. Організаційні заходи - 5 хв. 

 перевірка присутніх; оголошення теми і мети заняття. 

2. Контроль знань - 0 хв. 

 перевірка засвоєння раніше пройденого матеріалу. 

3. Викладення матеріалу теми - 25 хв. 
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 Порядок проведення заняття: 
Питання та їх стислий зміст Методичні 

вказівки. 

       1. Служба безпеки дорожнього руху Державної служби України з надзвичайних 

ситуацій (далі - СБДР) призначена для забезпечення безпеки дорожнього руху та 

запобігання дорожньо-транспортним пригодам (далі - ДТП) за участю відомчих 

транспортних засобів та складається із: 
СБДР апарату ДСНС; 

СБДР головних управлінь (управлінь) ДСНС в областях та м. Києві (далі - 

органи управління); 

СБДР формувань центрального підпорядкування та навчальних закладів. 

2. СБДР апарату ДСНС підпорядковується заступнику Голови ДСНС відповідно 

до функціональних обов’язків, СБДР органів управління, СБДР формувань 

центрального підпорядкування та навчальних закладів - безпосередньо керівникам. 

3. СБДР у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України, 

актами Президента України та Кабінету Міністрів України, наказами МВС, ДСНС і 

цим Положенням. 

4. СБДР має свій кутовий штамп і печатку. 

5. СБДР у своїй діяльності взаємодіє з відповідними підрозділами Національної 

поліції України, на які покладається забезпечення безпеки дорожнього руху в 

Україні, та іншими органами, діяльність яких пов’язана з безпекою дорожнього 

руху. 

До основних завдань СБДР належать: 

проведення заходів, спрямованих на забезпечення безпеки дорожнього руху на 

транспортних засобах, закріплених за підрозділами цивільного захисту ДСНС (далі 

- відомчі транспортні засоби); 

здійснення заходів щодо першої відомчої реєстрації, відомчої реєстрації, 

перереєстрації, ведення та зняття з обліку відомчих транспортних засобів; 

обов’язковий технічний контроль відомчих транспортних засобів; 

контроль за проведенням у підрозділах цивільного захисту ДСНС обов’язкового 

страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних 

засобів; 

контроль за дотриманням водіями відомчих транспортних засобів вимог 

чинного законодавства у сфері безпеки дорожнього руху; 

організація безпеки руху під час маршу відомчих транспортних засобів та їх 

супроводження; 

проведення аналізу стану аварійності та фактів порушення особовим складом 

ДСНС, який керує відомчими транспортними засобами, вимог безпеки дорожнього 

руху, ужиття заходів щодо запобігання порушенням та контроль за їх здійсненням; 

облік звітної інформації про ДТП за участю відомчих транспортних засобів та їх 

наслідки. 

СБДР апарату ДСНС: 

організовує роботу, спрямовану на забезпечення безпеки дорожнього руху; 

здійснює методичне забезпечення діяльності, пов’язаної із запобіганням ДТП, 

до яких причетні відомчі транспортні засоби; 

Під запис 
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бере участь у розробленні в межах компетенції державних і галузевих програм 

у сфері дорожнього руху та здійснює контроль за їх виконанням; 

бере участь у науково-дослідних і дослідно-конструкторських роботах із 

безпеки дорожнього руху; 

веде облік номерних знаків відомчих транспортних засобів за серіями і 

цифровими позначеннями та здійснює їх розподіл між підрозділами цивільного 

захисту ДСНС; 

організовує заходи з безпеки руху під час здійснення маршу відомчих 

транспортних засобів та їх супроводження; 

здійснює заходи з першої відомчої реєстрації, відомчої реєстрації, 

перереєстрації, ведення та зняття з обліку, а також обов’язковий технічний контроль 

відомчих транспортних засобів; 

уносить інформацію про відомчі транспортні засоби і транспортні засоби, 

зареєстровані в сервісних центрах МВС, до бази даних уніфікованої електронно-

облікової системи ДСНС; 

подає відповідно до Порядку відомчої реєстрації та ведення обліку 

транспортних засобів Національної гвардії, Державної прикордонної служби, 

Державної спеціальної служби транспорту, Державної служби спеціального зв’язку 

та захисту інформації, Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 березня 2013 року № 

164, інформацію про відомчу реєстрацію транспортних засобів до Головного 

сервісного центру МВС; 

перевіряє технічний стан відомчих транспортних засобів; 

перевіряє додержання підрозділами цивільного захисту законодавства у сфері 

безпеки дорожнього руху; 

забезпечує підвищення кваліфікації особового складу СБДР, видає інформаційні 

матеріали з питань безпеки дорожнього руху; 

надає СБДР органів управління, СБДР формувань центрального 

підпорядкування та навчальних закладів обов’язкові для виконання приписи і 

вказівки з питань безпеки дорожнього руху, одержує від них звіти, довідки та іншу 

інформацію про стан роботи щодо запобігання ДТП; 

проводить наради, семінари, конференції щодо вдосконалення роботи з питань 

забезпечення безпеки дорожнього руху та безаварійної експлуатації відомчих 

транспортних засобів; 

контролює в підрозділах цивільного захисту ДСНС дотримання правил, норм і 

стандартів з організації перевезення великогабаритних, великовагових і 

небезпечних вантажів відомчими транспортними засобами; 

організовує ведення обліку та подає заступнику Голови ДСНС, який відповідно 

до функціональних обов’язків контролює діяльність СБДР, інформацію про ДТП за 

участю водіїв відомчих транспортних засобів та їх наслідки, виявляє випадки 

порушень чинного законодавства з питань безпеки дорожнього руху; 

за дорученням Голови ДСНС або його заступників організовує та бере участь у 

службовому розслідуванні ДТП з тяжкими наслідками для виявлення причин і 

обставин їх виникнення, надає відповідні матеріали та пропозиції; 

аналізує стан аварійності та факти порушення водіями відомчих транспортних 

засобів правил безпеки дорожнього руху, розробляє разом з відповідними 
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структурними підрозділами апарату ДСНС заходи щодо запобігання ДТП і 

контролює виконання; 

бере участь у розробленні проектів документів з питань безпеки дорожнього 

руху. 

 

Завдання Закону України про дорожній рух 

Закон регулює суспільні відносини у сфері дорожнього руху та його безпеки, 

визначає права, обов'язки і відповідальність суб'єктів - учасників дорожнього руху, 

міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, об'єднань, підприємств, 

установ і організацій незалежно від форм власності та господарювання (далі - 

міністерств, інших центральних органів виконавчої влади та об'єднань). 

Законодавство про дорожній рух 

Законодавство про дорожній рух складається з цього Закону та актів 

законодавства України, що видаються відповідно до нього. 

Державне управління у сфері дорожнього руху 

Державне управління у сфері дорожнього руху та його безпеки здійснюється 

Кабінетом Міністрів України, спеціально уповноваженими на це центральними 

органами виконавчої влади, органами виконавчої влади в Автономній Республіці 

Крим, місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування. 

 

 

 

 

 

Під запис 

  

 

 

 

4. Закріплення вивченого матеріалу – 7 хв. 

Питання для закріплення: 

4.1 Завдання СБДР ?.  

4.2 Завдання Закону про дорожній рух ?. 

 

5. Підведення підсумків – 8 хв. 

вказати на питання, які вимагають підвищеної уваги; 

оголосити оцінки; 

відповісти на запитання 
 


